
卒業・入学、進級に向けて 
厳しい寒波が幾度となく日本列島に影響を与えましたが、校内の桜のつぼみは日に日に膨

らみ、春の訪れはそこまでやってきています。 

平成 29 年度もいよいよ残り１ヵ月余となりました。６年生は小学校卒業そして中学校入

学に向けて、１～５年生はそれぞれ進級に向けて学習や生活のまとめに取り組んでいるとこ

ろです。２月の終わりは、ご多用の中、学年末の保護者会にご出席いただきありがとうござ

いました。学習発表会や総合的な学習の時間の成果発表を行った学年もあり、この１年の成

長を感じられたことと思います。子供たちにとって今年度最終日の卒業式・修了式の日に皆

が達成感を得られるよう、一日一日を見守り、励ましてまいりましょう。 

学校評議員会・学校関係者評価報告 

２月１５日（木）に第３回学校評議員会を開催しました。評議員の皆様にはご多用の中ご

来校いただき、本年度の教育活動の成果と課題をお伝えした上で、学校の自己評価と保護者

アンケート・児童アンケートを受けて、今年度の学校の教育活動全般にご意見をいただく「学

校関係者評価」を行っていただきました。（裏面にてお知らせいたします。） 

保護者の皆様には、学校公開の折にアンケートにご協力いただきました。（回収率８４％）

ありがとうございました。以下に結果を掲載いたします。保護者アンケートでは、全項目で

８０ポイント以上の評価をいただきました。引き続きご期待に応えられるよう、取り組んで

いかなければと思います。また、４～５年生で実施した児童のアンケート結果も「よくでき

ている」「概ねできている」がほぼ８０％以上でしたが、体力面と家庭学習が課題と捉えてい

ることが分かりました。これらを受けて、さらに学校運営の改善に努めてまいります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

山山田田小小  学学校校だだよよりり  
   平成 30年 3月 1日 第 13号 

川越市立山田小学校【 ☎ 049-222-1950 】  

児童数 694名（H30.3.1現在） 

＜学校教育目標＞ 

○思いやりのある子『ニッコリ』 

○かしこい子  『ハイ』 

○たくましい子 『ピッ』 
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保護者アンケート集計結果（ポイント）

学校は、児童の豊かな心を育むために道徳教育の充実及び道
徳授業の工夫、改善に取り組んでいる。

学校は、基礎的・基本的な学習内容の習熟を目指して適切な量
の家庭学習を与えている。

学校は、個に応じた指導を行うなど、基礎的・基本的な知識・技
能の習得を図るための取組を工夫している。

学校は、学習ルールを定めて落ち着いた授業を進めるなど、共
通理解のもと指導にあたっている。

学校は、児童生徒の体力向上に向け、児童生徒が体育や外遊
びに意欲的に取り組むよう指導している。

学校は、いじめや差別を許さない態度を育成し、児童生徒が生
命の大切さを学びお互いのよさを認め合える指導を行っている。

学校は、開かれた学校づくりを目指して、家庭・地域社会に積極
的に情報提供を行っている。

学校は、積極的に地域の人材を教育活動に活用している。

学校は、家庭・地域と連携協力し、児童生徒の課題解決を図っ
ている。

学校は、組織的に環境美化に努めるとともに、施設設備の適切
な管理を行っている。



＜学校関係者評価より＞  

○災害や事故等への対応・体制について…想定外のことが起こることも考えて、訓練を大切にしてほしい。 

○環境美化・施設設備の管理について…校庭利用の際、環境美化されていて気持ちが良い。建物が老朽化

しているが、大切に使われている。体育館の床・トイレの修理、校門の木の伐採等実施できてよかった。 

○教育活動の充実・改善について…学習の難度が上がる中学年からの取組が必要。 

○体力向上について…日常スポーツをしていない子としている子の差をなくすことが重要。外で遊べるこ

とは子どもにとって幸せ、大事なこと。 

○開かれた学校づくりについて…学校だよりで学校の活動がよく見える。 

○家庭・地域と連携協力し児童の課題解決について…地域の協力が必要。登下校時の問題をよく耳にする。 

○小中連携について…よいことも悪いことも９年間続くので、さらなる関係充実が重要。 

＊環境美化は、PTAやサポート委員会の協力あってこそです。感謝いたします。学力・体力向上は取組の 

工夫改善を進めているところです。来年度もまずは子供たちが意欲的に取り組めるようにしていきたいと

考えます。登下校については、家庭・地域の皆様の見守りと指導・支援を今後もお願いいたします。学校

では引き続き「１列に並んで」を繰り返し指導してまいります。子供たちに出会いましたら、是非「安全

な登下校」と「元気なあいさつ」をご指導ください。 

２ 月 の 活 動 か ら 

第２回学校保健委員会 

１４日（水）の学校保健委員会では、養護教

諭から「今年度の歯科保健指導と児童の取組等

について」報告をさせていただきました。むし

歯治療率８０％達成には、ご家庭の協力が必須

です。よろしくお願いします。後半は６年生も

参加しての「薬物乱用防止教室」で、講師の先

生のお話から、「薬物乱用は絶対にダメ！」とい 

うことが、参加者全員に伝わりました。 

６年生社会科見学 

 ６年生にとって小学校

生活最後の社会科見学が

１６日（金）に実施され、

国会議事堂、最高裁判所、

国立科学博物館に行って

きました。さすが、もうすぐ中学生という見学

態度で、しっかり学習できました。 

３年生博物館見学 

 先月の雪で延期となった博物館見学が、２０

日(火)に実施できました。炭を使ったアイロン、

石臼、洗濯板体験等、おじいさん・おばあさん、

お父さん・お母さんが育っ

た時代の生活の様子等を実

際に見て、聞いて、体験し

て学習してきました。 

インターホンが新しくなりました！ 

学級増と共に増設してきた教室のインターホ

ン。使いづらい上にもう増設が難しいというこ

とで、悩みの種でしたが、この度、すべての教

室を新しいものに改修していただくことができ

ました。職員室から教室、教室から保健室へ、

番号一つでつながるようになりました。

2日（金） ６年生を送る会 

8日（木） 教育相談日 子どもサポート委員会総会 

9日（金） 通学班下校 

14日（水） ６年生奉仕作業 

16日（金） 特別日課 卒業式予行 

19日（月） 特別日課 

20日（火） 特別日課 ６年生給食最終４時間 

21日（水） 春分の日 

22日（木） 特別日課 １～５年生給食最終 

卒業式式場作り 

23日（金） 卒業式 門出式 

26日（月） 修了式 

27日（火） 学年末休業日（～31日） 

4月 1日（日） 春季休業日（～4月 7日） 

4月 5日（木） 新６年生準備登校 

4月 9日（月） 1学期始業式 入学式 

＜３月の生活目標＞ 

校庭や教室をきれいにしよう 



 


